Vem kan segla

9 ] )]
Diskant (’:)9 b 'i) = = -
2 2 4 3 2 5 5
= E—
Melodi ("9 b "g 3 =
e)
2 3 4 3 2 6 6 6 -7 8
1.Vem kan seg-la for - ut - an vind? Vem kan
) 2.Jag  kan seg-la for - ut - an vind. Jag  kan
Tenor !’L@ IL‘ 35 .:\
% 2.
2 2 2 2 5
6
f
g |
Dis #ﬂ —5 i p= >
ANIV4 €
e
. -7 -7 4 4 5 -7 -7
f
g |
Mel o> - > £ —]
ANIV4 €
e
2 8§ -7 6 6 5 -7 6 5
ro ut - an a - ror? Vem kan  skil - jas frdn
6, 10 Uut-an a - Tor. Men | skil - jas  frén
Ten ,\’,‘3 Ib‘
¥ = =3 =3
1 4 4 5 5
11
f)
p” A
Dis '\"‘D 5 £ —] ¢
Y,
y 2 2 4 5 5 4 3 4 4
f
g |
Mel [P ¢ ¢
{2y < . : <
Q) ;: F—‘ °
4 4 2 3 3 3 3 -2 2 2
vin - nen sin ut -an att fal - la ta - rar?
11 A vin - nen min ut -an att fal - la ta - rar.
Ten ,\’,‘3 Ib‘ == &
Y el
2 2 3 6 2 2




